



# मेरी नयी कामुक सुंदरी

“जब पहली बार मेरी गर्लफ्रेंड बनी थी तो वह बिल्कुल परफेक्ट थी। हम दोनों ही एक दूसरे को शारीरिक स्तर पर संतुष्ट करते थे। दोनों ही सेक्स में एक दूसरे की जरूरतों को पूरा करते थे। मगर फिर जैसे जैसे टाइम बीतने लगा हमारे बीच की वो सेक्स आग धीमी पड़ने लगी। मैंने उस चिंगारी [...] ...”

Story By: (dsc)

Posted: Thursday, July 1st, 2021

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [मेरी नयी कामुक सुंदरी](#)

# मेरी नयी कामुक सुंदरी

जब पहली बार मेरी गर्लफ्रेंड बनी थी तो वह बिल्कुल परफेक्ट थी।

हम दोनों ही एक दूसरे को शारीरिक स्तर पर संतुष्ट करते थे। दोनों ही सेक्स में एक दूसरे की जरूरतों को पूरा करते थे।

मगर फिर जैसे जैसे टाइम बीतने लगा हमारे बीच की वो सेक्स आग धीमी पड़ने लगी।

मैंने उस चिंगारी को फिर से भड़काने की बहुत कोशिशें कीं लेकिन अंत में मुझे इस

रिलेशनशिप में बस बोरियत ही हाथ लगी।

अब मुझे उसमें रुचि नहीं रही।

मुझे ये भी नहीं पता था कि अब मैं क्या करूं।

मैंने फिर कई सारी पोर्न फिल्में डाउनलोड कर लीं।

मगर पोर्नस्टार लड़कियों की चुदाई देखते हुए भी मेरे दिमाग में मेरी गर्लफ्रेंड की चुदाई के पल ही बार बार आते रहे।

मुझे कुछ वास्तविक सा अनुभव चाहिए था।

मेरा एक दोस्त इंटरनेट की दुनिया में सेक्स का अच्छा जानकार था। उसने मुझे [दिल्ली सेक्स चैट \(DSC\)](#) के बारे में बताया।

उसने बताया कि यहां पर वास्तविक लड़कियां ही मिलेंगी और सारा अनुभव वास्तविक ही होगा। जैसा तुम चाहते हो उसी के अनुरूप ही होगा।

उसकी इस बात ने मेरा ध्यान इस ओर खींचा।

उसने जो लिंक मुझे भेजा था मैंने उस पर क्लिक किया और साइट देखने लगा।

साइट खोलते ही मेरा ध्यान उसी पर केंद्रित हो गया। वहां पर बहुत सारी इंडियन देसी सेक्सी गर्ल्स थीं।

ऐसा लग रहा था जैसे मैं किसी दुकान पर आ गया हूं जहां पर मनपसंद टॉफियों का भंडार हो।

वहां पर हर साइज की लड़कियां दिखाई पड़ रही थीं; किसी एक को चुन पाना बहुत मुश्किल लग रहा था।

मैं खोजता गया और खोजता गया। अपनी पसंद की सुडौल और सेक्सी शेप वाली लड़की की तलाश में स्कॉल करता गया।

फिर आखिर में मेरी नजर नायशा पर पड़ी।

उसके पेज पर उसने जो पहली तस्वीर लगाई हुई थी वो इसकी गांड की थी।

उसने पैंटी पहनी हुई थी और अपनी गांड दिखा रही थी। हालांकि जिस एंगल से उसने वो फोटो ली थी उससे साधारण ही लग रही थी उसकी गांड।

मगर उसके बाद उसकी दूसरी फोटो को देखा तो मैं देखता ही रह गया। उसकी पीठ कैमरे की ओर थी और उसकी बाँडी एक खिड़की से सटी हुई थी। उसके मुलायम बाल उसने एक तरफ डाले हुए थे।



हॉट कैम गर्ल नायशा

उसका टॉप परंपरागत ही था और हल्के नीले रंग की शेड में था। एक तरफ से वो ढका हुआ था और एक तरफ से नीचे था।

उसने अपनी पैंट को अपने घुटनों तक नीचे सरकाया हुआ था और उसकी नीली पैंटी का नजारा बहुत ही उत्तेजक था।

उसकी गांड लगभग नंगी थी और उसकी नंगी बॉडी का वो नजारा जितना मैंने सोचा था उससे कहीं ज्यादा मोहक था।

नायशा की गांड पर चूतड़ों के ऊपर दो डिम्पल भी दिखाई दे रहे थे। उसकी रीढ़ मुड़कर धनुष जैसी हो गई थी जिससे उसकी गांड एकदम से उठकर बाहर निकली हुई थी।

नायशा के इस अवतार को देखकर मेरे मन में हर तरह के कामुक ख्याल आने लगे ।  
मेरा मन उसकी गांड पर चाटें मारने का कर रहा था जब तक कि वह पूरी तरह से लाल न  
हो जाए ।

मैं मन में सोच रहा था कि क्या नजारा होगा वो !

मैं उसके साथ मजे लिए बिना वहां से नहीं हट सकता था ।  
मैंने जल्दी से अपना अकाउंट बनाया और क्रेडिट खरीद लिए ।  
मैं उसे जल्दी से पाना चाह रहा था ।

अब मैं उसके ऑनलाइन आने का इंतजार करने लगा ।

फिर आखिरकार वह ऑनलाइन आई ।  
नायशा ने प्राइवेट शो के लिए भेजी गई मेरी रिक्वेस्ट को स्वीकार कर लिया और जल्द ही  
मैं आनंद के सागर में डूबने जा रहा था ।

उसने एक मीठी मुस्कान के साथ कैमरा में देखा, अपनी बड़ी बड़ी आंखों से कैमरा में देखते  
हुए उसने अपने कुछ बालों को कान के पीछे किया ।

वाऊ ... मेरे मुंह से यही शब्द निकला ।  
उसके चेहरे पर बड़ी सी मुस्कान फैल गई जिससे उसके गालों पर डिम्पल आ गए और आंखें  
छोटी हो गईं ।

मगर जल्द ही उसके चेहरे के हाव भाव काफी शरारती हो गए ।  
उसने मुझे झट से आंख मारी और अपने होंठों को आपस में काट लिया ।

मेरा मूड एकदम से कामुक हो गया- अपने होंठों को ऐसे काटते हुए तुम बहुत प्यारी  
लगती हो ।

नायशा मेरी ओर देखते हुए- हां, वो तो है।

उसने फिर से अपने होंठों को काटा और पूछा- अभी भी क्यूट लगी ?

मैं- हां, बिल्कुल।

नायशा ने अपने बालों को हाथों में भरा और पीछे कर दिया।

उसकी उभरी हुई छाती लरज गई।

उसने अपनी गर्दन पर से उंगली फिराते हुए नीचे तक घुमाई और मेरी ओर देखकर एक कातिल मुस्कान फेंक दी।

नायशा- क्या मैं अभी भी तुम्हें क्यूट लगी ?

मैं- अब क्यूट से तुम सेक्सी हो गई हो।

नायशा हंसते हुए- ऐसा क्या ? क्या ये इसकी वजह से था ?

उसने अपने चूचों को हाथों में भरा और अपने स्लेटी टॉप के ऊपर से उनको सहला दिया.

मैं- हां ... अह्ह !

मैंने अपने बॉक्सर के ऊपर से अपने लंड के उभार को पकड़ लिया और उसकी चूचियों के सहलाने को देखते हुए लंड को सहलाने लगा.

नायशा ने अपने टॉप को नीचे करके अपना एक चूचा बाहर दिखा दिया और सिसकारी लेते हुए कैमरे की ओर देखने लगी।

उसने अपने एक हाथ को अपने सिर के पीछे रख लिया था।

अब मुझे उसके तने हुए निप्पल का पूरा नजारा मिल रहा था। उसने अपने निप्पल की घुंडी को अपनी उंगलियों में भींचकर घुमाया और शरारती नजरों से कैमरे में देखने लगी।

नायशा अब खड़ी हो गई और अपनी गांड को धीरे धीरे इधर उधर डोलाते हुए उसने अपनी

टीशर्ट को खींचकर निकाल दिया।

उसने जॉगिंग शॉर्ट्स पहने हुए थे।

फिर अपनी गांड को हिलाते हुए उसने अपने शॉर्ट्स को भी उतार दिया।

अब वो घूम गयी और सिसकारी लेते हुए अपने थॉन्ग अंडरवियर को हर सेंटीमीटर दर सेंटीमीटर उतारने लगी।

उसने मुझे लंड की मुठ मारते हुए देखकर एक जोर की सिसकारी ली।

फिर उसने मसाज जैल लिया और उसको अपनी गांड पर रगड़ने हुए थप्पड़ मारने लगी। उसकी गांड एकदम से चिकनी होती जा रही थी।

मैंने उससे कहा था कि तब तक वह अपनी गांड पर थप्पड़ मारती रहे जब तक कि उसकी गांड लाल न हो जाए।

उसने अपनी गांड को दोनों तरफ खींचते हुए उसकी दरार का नजारा दिखाया और उसे देखकर मेरे लंड में तेजी के झटके लगने लगे।

उसकी गांड लाल हो चुकी थी और जैल लगने के कारण चमक रही थी।

उसकी चिकनी गांड और गीली चूत का एक साथ नजारा देखकर मैं अपने लंड को जोर से भींचने पर मजबूर हो गया था।

उसने कैमरा को फर्श पर रखा और फिर जैल लेकर अपनी गांड पर रगड़ते हुए मेरी तरफ देखकर मुस्कराने लगी।

जैसे ही उसकी चूत पर जैल लगा, उसकी चूत फूल गई और उत्तेजना में एकदम से गनगना गई।

उसकी चूत पर रगड़ खा रही उसकी उंगलियां उसकी रसभरी चूत के चिकने पानी से एकदम

से चमकदार हो गई थीं।

अब उसने अपनी रिग फिंगर को चूत में अंदर कर दिया और उसके मुंह से एक जोर की सिसकारी निकली।

उसकी चूत का गीलापन जैल के साथ मिलकर उसकी चूत से बाहर टपकने लगा था और वह अपने निप्पलों को मसले जा रही थी।

मैं- हां बेबी ... आह्ह ... और मस्त हो जाओ ...

मैंने अपने लंड की तेजी से मुठ मारना शुरू कर दिया.

नायशा- हां डैडी ... तुम मुझे पूरी गीली होते देखना चाहते हो, है न ?

जब भी कोई लड़की मुझे डैडी बोलती है तो मुझे बहुत अच्छा लगता है। जब मैं अपनी गर्लफ्रेंड के साथ था तो वह भी मुझे डैडी बुलाती थी। उसका ऐसा कहना मुझे एकदम से पिघला देता था।

मैं- मुझे फिर से 'डैडी' कहो।

नायशा- तभी कहूंगी जब तुम मुझे अच्छी तरह से चोद दोगे। बताओ मुझे, तुम इस चूत के साथ क्या करना चाहते हो ?

उसने कैमरे की ओर देखा और मुझे चुनौती दी, जिसको मैंने स्वीकार किया.

मैंने उससे जैल को उसकी बाँडी पर रगड़ने के लिए कहा।

वो उठी और पूरी बाँडी पर कैमरे के सामने जैल रगड़ने लगी।

जब वो गांड को मसल रही थी तो बार बार उसके बाल हवा में यहां वहां लहरा जाते थे।

अब वो फिर से फर्श पर आ गयी। उसके हाथ में जैल का डिब्बा था। उसने उसका झाग अपनी चूत पर लगाना शुरू कर दिया।



वो जैल उसको बहुत मजा दे रहा था।

जैसे ही उसने अपनी क्लिट को छुआ तो उसकी सिसकारी निकल गई और चूत एकदम से फूल गई।

नायशा- तुमने मुझे इतनी जल्दी समझ लिया ?

मैं- जब तुम्हारी चूत इस तरह फूल जाती है तो अच्छी लगती है।

नायशा- अगर तुम सच में मुझे खुश कर सकते हो तो यह धार भी निकाल सकती है ...  
डैडी!

मैं- मुझे ये पसंद आएगा।

अब मैं एक प्यासे की तरह उसकी ओर देखने लगा.

उस सेक्सी गर्ल ने अब और ज्यादा जैल अपनी चूत पर लगाया और उसको और ज्यादा फुला दिया।

उसकी चूत काफी टाइट लग रही थी।

उसने अपनी चूत में बीच वाली उंगली दी और सिसकारते हुए उसे अंदर बाहर करने लगी।

फिर उसने अपनी एक और उंगली अंदर की और अपनी गांड के इर्द गिर्द घुमाने लगी।

उसने मॉनिटर की ओर देखा तो सामने मैं उसकी हरकतों को देखते हुए तेजी से अपने लंड की मुठ मार रहा था।

अब वो धीरे धीरे अपनी चूत को रगड़ने लगी मगर साथ ही वह अपनी गांड में उंगली करती रही और मुझे देखती रही।

नायशा- अह्ह ... अब मुझे किसी भी हाल में एक लंड चाहिए है। अब मैं वास्तविकता में चुदना चाहती हूं डैडी।

वो सिसकारते हुए गांड में उंगली करती रही ।

मैंने उससे कहा कि कैमरे के पीछे छुपाया हुआ डिल्डो वो निकाल ले ।

फिर उसने कातिल मुस्कान देते हुए उसको निकाल लिया ।

उस पर असली लंड के जैसे नसों दिख रही थीं और रंग में वह गुलाबी था ।

वो अब नीचे लेट गई और मेरी तरफ देखने लगी ।

नायशा- ये तुम्हारे लिए है ।

वो घूमी और डॉगी स्टाइल में आ गयी.

नायशा ने अपनी गांड को पकड़ लिया और कैमरे की ओर करके इस पर तेजी से थप्पड़ मारने लगी ।

फिर उसने डिल्डो पर जैल लगा लिया । उसने इसे अपनी चूत पर रगड़ना शुरू कर दिया ।

धीरे धीरे रगड़ते हुए उसने डिल्डो को धीरे से चूत में फिसला दिया ।

डिल्डो उसकी चूत में उतर गया और उसकी सिसकारी निकल गई ।

मैंने उसको टोका नहीं क्योंकि अब वह अपने से ही करती जा रही थी ।

उसने मद भरी नजर से कैमरे की ओर देखा ।

उसके बाल बिखर गए थे और उसकी गांड लाल हो चुकी थी ।

मुझे मुठ मारते हुए देखकर उसकी चूत में तेजी से डिल्डो अंदर बाहर हो रहा था । उसके

मुंह से मस्त मादक सिसकारियां निकल रही थीं ।

नायशा- आह्ह ... डैडी ... ऐसे ही ... आह्ह ... मैं बस होने वाली हूं ।

नायशा तेजी से अपने चूतड़ों को डिल्डो पर पटकती रही ।

फिर अंत में उसके मुंह से एक जोर की चीख निकली और उसने डिल्डो को अपनी चूत से बाहर खींच लिया।

उसकी चूत ने कैमरे को भिगाना शुरू कर दिया और बहता हुआ चूत रस योगा मैट पर भी गिरने लगा।

वो रुक गई और योगा मैट पर पसर गई। वो काफी थकी हुई और संतुष्ट दिख रही थी।

जब वो घूमी तो मैंने देखा कि वह पसीने और चूत रस में तर हो गई थी।

उसने देखा कि मैं अभी भी मुठ मार रहा था।

फिर उसने अपनी चूचियों को तब तक मसला जब तक वो लाल न हो गईं, फिर वो निप्पलों को कैमरे के नजदीक ले आईं।

उसने कैमरे को पौछा और फिर अपने लाल हो चुके निप्पल मुझे दिखाने लगी।

वो उनको जोर जोर से भींचने लगी, कभी घूमकर अपनी चूत दिखाने लगी।

उसका बदन कांप रहा था मगर उसने अपनी चूत में डिल्डो लेकर उसने तब तक अंदर बाहर करना जारी रखा जब तक कि मैंने कह न दिया कि मैं होने वाला हूं।

मैंने लम्बे समय तक कंट्रोल करके रखा ताकि जल्दी से न झड़ूं ... मगर इस रंडी ने मुझे मेरी चरम सीमा पर पहुंचा ही दिया था।

फिर वो एकदम से घूमी और अपनी प्यासी नजरों से कैमरे पर देखने लगी।

नायशा- ओह्ह ... कर्माँन डैडी ... इसे मुझे पिला दो ... आह्ह ... ये गर्म माल मुझे पिला दो।

उसके बाल गीले थे। उसका शरीर भीग गया था और उसने अपनी जीभ बाहर निकाल ली

थी और कराह रही थी। उसके होंठ कांपने लगे थे और डिल्लो उसकी चूत के अंदर बाहर चल रहा था।

उसके चेहरे पर कामुकता की जगह प्यास आ गई थी।  
उसकी गांड पूरी चमक रही थी।

उसने प्यासी नजर से मेरे लंड को देखा और एकदम से मेरा माल छूट गया।  
उसके चेहरे पर एक संतुष्टि आ गई और वो मेरे साथ ही सिसकारने लगी।

उसने अपने होंठों को चाटा और अपने तने हुए निप्पल कैमरा में दिखाने लगी।  
इससे ऐसा अनुभव हो रहा था कि मैंने उसकी चूचियों पर अपना माल गिराया है।

क्या लड़की थी वो !!

मैंने उसको और ज्यादा क्रेडिट भेजे और उससे कहा कि किसी और दिन के लिए भी मेरे लिए उपलब्ध रहे।

अब जब भी अपनी गर्लफ्रेंड की वजह से मैं मानसिक रूप से परेशान या चिड़चिड़ा महसूस करता हूं तो मैं दिल्ली सेक्स चैट का ही रुख करता हूं।

नायशा और मैंने इससे भी अधिक कामुक और जंगली रोमांच किया है।  
मुझे उसकी रूचि के बारे में पता चल गया है और उसे मेरी ... इसलिए वो मेरे लिए एकदम कामदेवी जैसी है।

उसके बाद मैंने दिल्ली सेक्स चैट (DSC) पर और भी कई लड़कियों का अनुभव लिया और मैंने पाया कि यहां की लड़कियां अपना काम जानती हैं।

किसी एक ने भी मुझे आज तक निराश नहीं किया है। मुझे यकीन है कि वे कभी निराश

करेंगीं भी नहीं ।

इससे ज्यादा तेजी से मेरा माल कहीं और नहीं निकल पाता है ।



यदि आप भी इस देसी हॉट इंडियन सुन्दरी के साथ प्राइवेट चैट करना चाहते हैं, और चाहते हैं कि वह आपके साथ खूब सारी मस्ती और शरारत करे तो उसके [इस पेज पर जाकर एक बार जरूर चेक करें।](#)

[Model](#)

## Other stories you may be interested in

### प्यासी मामी को नंगी करके चोदा- 2

मैंने अपनी Xxx मामी की चूत चोदी बहुत जोरदार तरीके से ... उनकी चूचियां बहुत बड़ी बड़ी थी. मैंने उन्हें खूब चूसा. मामी तो आनन्द से पागल हो रही थी. दोस्तो, मैं अपनी Xxx मामी की कहानी के पहले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

### मामा की साली की वासना

मौसी Xxx चुदाई कहानी मेरे पत्नी के मामा की साली की चुदाई की है. दूर के रिश्ते में मासी लगने वाली औरत ने खुद मुझे उसकी चुदाई के लिए उकसाया. कैसे ? आप सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. सबसे पहले मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### प्यासी मामी को नंगी करके चोदा- 1

Xxx फैमिली कहानी में पढ़ें कि मैं अपनी प्यासी मामी को 4-5 दिन से चोद रहा था. मैं उनके कमरे में गया तो वो सो रही थी. मैंने उन्हें नंगी करके फिर से चोद दिया. नमस्कार दोस्तो, मैं किरण आपसे [...]

[Full Story >>>](#)

### जीजू की गर्लफ्रेंड की सीलतोड़ चुदाई- 2

कुंवारी लड़की की सेक्सी कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरे जीजू की गर्लफ्रेंड से मेरी सेटिंग हो गयी. अब हम दोनों सेक्स के लिए उतावले थे. हमने एक होटल में चुदाई की. कैसे ? हैलो फ्रेंड्स, मैं आपको अपनी जीजू की [...]

[Full Story >>>](#)

### विधवा मम्मी को चाचा ने चोदा

भाभी देवर Xxx कहानी मेरी मम्मी और चाचा की चुदाई की है. मैंने उन दोनों को चुदाई करते खुद अपनी आँखों से देखा. जो देखा, वही आपको इस कहानी में बता रही हूँ. दोस्तो, मैं अजय श्रीवास्तव 38 साल का [...]

[Full Story >>>](#)



